Po'tes Configurez en ligne sur

‘A P I D 0 batta ntes foussier.f r/rapido

by FOUSSIER & vaTELIER F

1%]
w
o
>
x
w
wv

Notice portes battantes

MAJ 02-2024

Porte ouvrante

PROFIL DORMANT 26 CAPOT D’ASSEMBLAGE PORTE OUVRANTE

|

v

A

I\ I

PAUMELLE—>|
SUPERIEURE L TRAVERSE HAUTE 40

ET INFERIEURE

PROFIL PORTE PROFIL PORTE
OUVRANTE 40 OUVRANTE 40
TN
PAUMELLE—>{I 1 y TRAVERSE INTERMEDIAIRE 28 N
Z$T§E|EERLIJEF<SRE & l 4t—  POIGNEE DE TIRAGE
v GACHE DE FERMETURE
SERRURE A ROULEAU

DEMI-CYLINDRE

[fa. I

PROFIL DORMANT 26 —¥

PROFIL DORMANT 26

PAUMELLE—>||

SUPERIEURE [ TRAVERSE BASSE 40
ET INFERIEURE J_

v




Pones Configurez en ligne sur

batta ntes foussier.frfrapido
RAPIDO

by FOUSSIER L'ATELIER F

)
w
Q
S
-
w
7]

Porte en vue éclatée

Paumelle
Supérieure
\
@\ '
| b 3
N° | Qté Désignation Rouleau Seul
1 2 Traverse haute et basse 40 :
2 8 Vis 4,8*50 auto foreuse .
3 4 Capot d’assemblage porte
4 6 Profil de vitrage 6/8
5 2 Profil porte ouvrante ~
6 6 Profil plat de finition 23
7 1 Serrure a rouleau seul
8 1 Traverse intermédiaire 28
9 3 Paumelle supérieure
10 | 3 Insert de fixation double
11 | 8 Vis de fixation M5*16
12 | 2 Insert de fixation simple ~
13 | 8 Ressort de fixation
14 | 2 Poignée de tirage
Vue de dessus: Serrure a rouleau Vue de dessus: Paumelle supérieure




Pones Configurez en ligne sur

‘A P I D o batta ntes foussier.frfrapido 3

by FOUSSIER & vaTELIER F

)
w
Q
S
-
w
7]

Dormant en vue éclatée

o :E@

@M

N° | Qté Désignation
1 3 Profil parclose dormant 26 v
2 | 18 Clips
rd
3 2 Vis 4,8*%50 auto foreuse
4 7 Profil plat de finition 23 ¥
5 3 Profil dormant 26
6 1 Gache de fermeture
7 3 Paumelle inférieure l
8 3 Insert de fixation double o Fermeture 1
9 8 Vis de fixation M5*16 l
9
10 | 2 Insert de fixation simple l
11 | 8 Ressort de fixation l
' i
12 | 3 Joint bulle 1
Paumelle ‘
Inférieur :
Vue de dessus: Paumelle inférieure =TT 0
; | |
'
i v
[




Portes

‘ \ ‘ ’ ba Configurez en ligne-sur e
‘ P I D tta ntes foussier.frfrapido

by FOUSSIER D L'ATELIER F

0
w
=
=
3
w
7]

Profils et accessoires

PROFIL DORMANT 26 PAUMELLE SUPERIEURE ET INFERIEURE

40 40

) E&o—ﬂ l o
) ;: J 1 @

PROFIL PARCLOSE DORMANT 26 S

105
@

ERRURE A ROULEAU SEUL ET AVEC CYLINDRE

POIGNEE DE TIRAGE LG = 180 mm

PROFIL TRAVERSE HAUTE ET BASSE 40 CLIPS

o 1

GACHE DE FERMETURE

] ==

PROFIL PLAT DE FINITION 23

CAPOT D’ASSEMBLAGE PORTE OUVRANTE

—
’ L Epaisseur
g CAPOT
L =2.5mm
PROFIL DE VITRAGE 6/8 VIS 4,8*50 AUTO FOREUSE
13 » ‘
o - N |
2| S ¢
 a— —

JOINT BULLE VERROU A ONGLET

i T e o I




Pones Configurez en ligne sur

‘A P I D O batta ntes foussier.f r/rapido

by FOUSSIER & UATELIER F

1%]
w
o
>
x
w
wv

Schémas porte battante + dormant

LT = Largeur Totale

< La eu Relll 40

< rg r p|issage P
> =

I i~¥) | ,— =

e
&_W
q_,__

|| ¢ ] | =
2 LP = Largeur Porte -6
< > < D R
- 5
»lla )
> < . <
5%
3
&
7} 7y
(o]
> I
\ A 4 ISy
A4
) it_
o
<
(T 4
)
Qo
@©
(%]
2
=
[a _4-"’-'—-'\__\ .o E —
I L al|T
1 1T o
[~ __F/ o
>
]
o+
=)
]
I
] v
o
—
y v
\ 4




Pones Configurez en ligne sur

‘A P I D 0 batta ntes foussier.f rfrapido ‘

1%]
w
o
>
x
w
wv

by FOUSSIER & LaTeLies ¢

Assemblage dormant

@ Mise en place des Paumelles Inférieures

250




Po'tes Configurez en ligne sur

‘A P I D 0 batta ntes foussier.f r/rapido

by FOUSSIER & vaTELIER F

1%]
w
o
>
x
w
wv

Assemblage de la porte

@ Mise en place de la TRAVERSE 40 Haute et Basse @ Mise en place des Paumelles Supérieures
164 g
l ATTENTION: Positionner le
joint de vitrage avant le £ 3 D
l montage.

[
o

fT“'i

[Lﬁi Joint vitrage
v

Traverse 40

ATTENTION: Positionner le
joint de vitrage avant le
montage.

Remplissage

@ Mise en place des Profils PORTE OUVRANTE 40

P
ATTENTION: L'assemblage
o de la porte avec les vis
auto foreuse se fait a
|| I'étape 5
D
P
|7 i
P
! o
L
- 5



Po'tes Configurez en ligne sur

‘A P I D 0 batta ntes foussier.f r/rapido

by FOUSSIER & LaTELIER F

1%]
w
o
>
x
w
wv

Assemblage de la porte ﬂ@}

@ Fixation porte avec VIS AUTO FOREUSE 4*8 x 50 @ Fixation POIGNEE DE TIRAGE
&

R

/
>

//—';

Il
| N

X B

@ Montage Serrure a Rouleau Seul f\\ Montage Serrure a Rouleau avec Cylindre

[N

/_@ ]
.
U]




Pones Configurez en ligne sur

‘A P I D 0 batta ntes foussier.f r/rapido

by FOUSSIER & vaTELIER F

1%]
w
o
>
x
w
wv

Pose et fixation du dormant 26

@Positionner et fixer 'assemblage DORMANT 26 @ Mise en place des CLIPS dans les DORMANTS 26

Le support de pose
du DORMANT 26
doit-étre de niveau
et d’équerre

50§ ==

* / ~250
\ =250

W

Insérer le clips dans le|
Profil DORMANT 26

l/v

4

=250

\ I

H N =250

ra
\ =250}

Le mode de fixation est choisi
en fonction de la nature du

support et reléve de 'unique A4
responsabilité du poseur 50

=250

£

@ Mise en place du joint dormant 26 dans les PARCLOSES @ Clipper les PARCLOSES sur les DORMANTS 26

Clipper les PARCLOSES
sur le DORMANT 26

Glisser le joint dans
\ la rainure




Pones Configurez en ligne sur

‘A P I D 0 batta ntes foussier.f r/rapido

by FOUSSIER & vaTELIER F

1%]
w
o
>
x
w
wv

Mise en place et réglage de 'ensemble

@Mise en place de la PORTE @ Réglage PORTE et ACCESSOIRES

Réglage de la hauteur de chaque
paumelle pour avoir 5 mm

de jeu en haut et 10 mm de

jeu en bas,

—
_.H._

P
N—"/

l Réglage de la pression
du rouleau a I'aide

LH d’un tournevis plat.
B

V7
-

e —

@Découpe sur chantier du PLAT DE FINITION 23

1
1
1
1
1
1
1
:
1
[ h r
1
«— 1 ! | y
1
1
1
i
i . <—
[+ — |
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 l—
| — 1
:
1
1
 — :
1
|«— | |
I
Découpe PLAT DE FINITION 23 pour DORMANT 26 Découpe PLAT DE FINITION 23 pour PORTE OUVRANTE 40|

10



Pones Configurez en ligne sur

‘API DO batta ntes foussier.frfrapido

by FOUSSIER LATELIER F

0
w
=
=
3
w
7]

Descriptif porte ouvrante tierce

PROF|I DORMANT 26 CAPOT D’ASSEMBLAGE PORTE OUVRANTE
[

Py & VERROU A ONGLET
ﬁ TRAVERSE HAUT?, GACHE DE FERMETURE
SERRURE A ROULEAU
4| PROFIL PORTE
OUVRANTE 40
POIGNEE DE TIRAGE-»H
PAUMELLE !
SUPERIEURE —» -D
ET INFERIEURE __—r GACHE DE FERMETURE
SERRURE A ROULEAU
VERROU A ONGLET

Plat de finition 23

Verrou a onglet

Serrure a rouleau

Gache

Plat de 44

Plat de finition 23 Gache

Verrou a onglet

N Serrure a rouleau

Nous préconisons de mettre 2 serrures a rouleau pour avoir des bons points
de fermeture, Il est aussi possible de mettre 1 seul serrure a rouleau,

m



Pones Configurez en ligne sur

‘A P I D 0 batta ntes foussier.f r/rapido

by FOUSSIER & UATELIER F

1%]
w
o
>
x
w
wv

Schéma porte battante + dormant + porte tierce

LT = Largeur Totale

54 Porte -1- ‘5‘ Porte -2- 3

26 g ] 71|26
LP = Largeur Porte LPTIERCE = Largeur Porte Tierce
[ < > < ahhig
C— !

e B AT xx /\ —F Ll

H // : I
Z Plat de 44

o

57
0
[
I:
i
.2

(] | 4
0]
&
<
g |
= |+
Q |©
] € =
% "0 [
7 S
~ ‘H‘-\"‘-\-\._\__'_,_-d' E 3
S5 o+
=)
Y =
> |
©
T
LT v
BIES R
o
— d
vv 1l v
v
Y
™
%O

12



Po'tes Configurez en ligne sur

‘API DO batta ntes foussier.frfrapido ‘ /

by FOUSSIER D L'ATELIER F

0
w
=
=
3
w
7]

Assemblage systéme porte ouvrante tierce

@ Mise en place du Verrou a Onglet + Gache @ Mise en place de la Serrure a Rouleau

(=i

N

@ Percage du Capot d’assemblage porte ouvrante @ Percage pour Verrou a Onglet haut et bas

X=largeur porte tierce — 11 mm

=,
il
" Plat de finition 23
ll’ Trou ¢9 mm
7
Trou a faire avant le [5
montage de la porte
b Prendre la méme cote X
) pour le percage ¢ 9 mm dans
g le sol (profondeur- 10 mm ) ﬂ
o
o

13



Pones Configurez en ligne sur

‘A P I D O batta ntes foussier.f r/rapido

by FOUSSIER & vaTELIER F

1%]
w
o
>
x
w
wv

Fixation du plat 44

@ Mise en place du Plat 44

Venir coller le plat 44 sur
le profil porte ouvrante 40

o) Aligner le bas du plat 44 avec
le dessous de la traverse 40

13 Faire dépasser le plat 44
De 13 mm

A 4

\v\

14



|
i
1
=
o
]
7}

Portes
battantes

é} L'ATELIER F

RAPIDO

by FOUSSIER

Jonction dormant cadre

@ Percage CADRE VERRIERE et DORMANT 26 (@5 mm)

100

Percage D=5mm et ébavurage
sur la rainure de trusquinage

Assemblage
Cadre/Dormant:

Vis M4x20

+ rondelle éventail

+ écrou M4

Téte de vis coté cadre

Fixations du dormant
adaptées au support

e

Configurez en ligne sur
foussier.frfrapido

Repére de positionnement
du cadre verriére
sur le dormant

15



1%]
w
o
>
x
w
wv

Portes

‘ API DO battantes

by FOUSSIER

Jonction dormant cadre

L'ATELIER F

@ Limites et conditions d’installation (préconisées)

Configurez en ligne sur
foussier.frfrapido

Vis M4x20
+ rondelle éventail
+ écrou M4

Fixations du dormant
adaptées au support

~——— Largeur totale —————
992 mm maxi
Largeur porte
~+—— | 930 mm maxi| ———=

Fixations du dormant
adaptées au support

Hauteur total
2241 mm maxi

Hauteur porte
2200 mm max

16

Vis M4x20
+ rondelle éventail
+ écrou M4

il

Fixations du dormant
adaptées au support




